Tenky nevodivy prstenec o poloméru R s rovhomeérné
rozlozenym kladnym nabojem o délkové hustoté t.
Jaka je intenzita E elektrického pole v bodé P
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Sila pusobici mezi dvéma dipdly
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Zvlastni piipady vzdjemné polohy dvou elektrickych dip6la k ureni jejich silového pu-
sobeni
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1.1.23. Mezi dvéma rovnobéznymi vodivymi rovinami vzdalenymi o d je pribéh potencialu dan vztahem ¢ = kxj‘s((k an>1
jsou konstanty, x je vzdalenost od jedné z rovin).
Je treba urcit prlibéh objemové hustoty ndboje p v prostoru mezi rovinami a ploSnou hustotu o ndboje na vodivych

rovinach. n> m » )
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1.1.23. Mezi dvéma rovnobéznymi vodivymi rovinami vzdalenymi o d je pribéh potencialu dan vztahem ¢ = kx (kan>1
jsou konstanty, x je vzdalenost od jedné z rovin).
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Modif. S 1.1.24 Koule o poloméru R je rovhomérné nabita ndbojem s objemovou hustotou p=konst. Naleznéte

prabéh potencialu pomoci integrace Poissonovy rovnice Ag = —£ £ F’_lj_‘ 21_"_* w = _3
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Urcete pole na ose homogenanélce
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